



Первые люди, которые жили в местности, которая теперь является юго-западной Пенсильванией, были потомками выходцев из Азии, которые пересекли Берингов пролив и распространились вниз по всей Северной Америке, занимаясь охотой, сбором, и перемещаясь вглубь материка, приблизительно 12 - 18 тысяч лет назад. Приблизительно шесть тысяч лет назад, эти американские индейцы изобрели каноэ и лучшие инструменты для охоты и лова рыбы; три тысячи лет назад, они научились выращивать кукурузу (зерно), произошла сельскохозяйственная революция, которая привела к отказу от кочевой жизни и привела к образованию постоянных деревень. На протяжении следующей тысячи лет сельское хозяйство процветало, и развивалась торговля между деревнями и даже племенами.

Торговля велась как самими людьми, которые носили свои продукты сами на небольшие расстояния, или людьми, которые носили свои товары по сложной системе пешеходных дорожек по всей Пенсильвании, или на каноэ - вверх и вниз по рекам. Приход европейцев на материк привел к тому, что местное племя было истреблено. Распространение европейских болезней, к которым у аборигенов не было никакого иммунитета, плюс торговля мехом, приводящая к исчезновению пушных зверей из области, привело к тому, что люди ушли из обширных земель западной Пенсильвании в 1600-ых годах. Скоро, однако, другие племена с юга и востока, Ирокезы и Алгонкины, особенно индейцы племени Шони, Сенека, Саскехеннок, и Ленни Ленапе (Делавэр), переместились в эту область.